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KÖZLEMÉNY 

 

vezető állású személyekben bekövetkezett változásról 
 

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 Budapest, 

Kórház utca 6-12., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság”), a tőkepiacról szóló 2001. évi 

CXX. törvény, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási 

kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

 

A Társaság ezúton tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy Chikán Attila László vezérigazgató 

kinevezése alapján Hegedűs László – korábbi Stratégiai HR és Kommunikáció igazgató – 2024. január 

10. napjától az ALTEO Nyrt. Stratégiai HR és Kommunikációs területért felelős vezérigazgató-

helyettesként folytatja munkáját. Hegedűs Lászlóhoz tartozik a HR és a kommunikációs terület,  feladata 

különösen a HR terület fejlesztése és a társosztályok közötti információáramlás aktív támogatása. 

 

Hegedűs László több mint 20 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik, amit különböző multinacionális 

vállalatok stratégiai és operatív területein szerzett. Az elmúlt években a Central European University-

nál dolgozott nemzetközi HR igazgatóként, ahol feladata a HR folyamatok hatékonyság növelése, illetve 

a HR digitalizáció volt. Korábban a BlackRocknál töltött el 4 évet, ahol kezdetben a cég operatív 

működésért felelős felsővezetői feladatokat látta el, majd a szolgáltatóközpont nemzetközi HR 

csapatának vezetője lett. Ezt megelőzően az Aviva Biztosítónál volt HR igazgató, illetve e mellett egy 

ideig CEE régiós HR felsővezetői szerepet vitt, majd az európai változásmenedzsment funkció HR 

támogatásáért felelős csapatot is vezette. Ezt követően az Aviva és az Ahico biztosítók összeolvadásával 

létrejött MetLife Biztosító HR folyamatainak átalakítását, és a szervezet kulturális átalakulását 

irányította. Korábban a francia tulajdonú Credit Lyonnais bankban alakított ki stratégiai szintű HR 

működést, majd a bank Credit Agricole általi akvizícióját követően vezette a bank HR funkciójának 

átalakítását.  Mindezek eredményeként a pénzügyi szektorban eltöltött 14 év alatt komoly tapasztalatot 

szerzett a vállalati akvizíciók, nagy léptékű szervezeti átalakítások, illetve a HR funkció stratégiai 

szerepbe emelését tekintve.  

Mindezek mellett részt vett a magyar Vodafone és Morgan Stanley vállalatok piacra lepési- és a kezdeti 

évek vállalatfelépítési folyamataiban is, aminek eredményeként nagy tapasztalata van a vállalatok gyors 

növekedésének HR általi támogatásában. A kulcs HR szakmai területek mellett minden feladatkörében 

hozzá tartozott a belső kommunikációs folyamatok- és a munkáltatói márkával kapcsolatos külső 

kommunikáció vezetése is. 

 

 

Hegedűs László jelenleg nem rendelkezik ALTEO Nyrt. törzsrészvénnyel.  

 

 

Budapest, 2024. január 10. 
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